



СТУДМІКС



№ 6 від 27 грудня 2013 року



Новорічні свята – особливі для кожного з нас. Так вже традиційно склалося, що у ці дні ми підводимо підсумки року минулого, аналізуємо перемоги та досягнення.

Рік, що завершується, збагатив нас новим досвідом, згуртував і дав можливість не тільки подолати життєві труднощі, а й створив всі умови для подальшого розвитку. Шановні друзі, тож хай Новий рік принесе у Вашу домівку веселий настрій, здоров'я, щастя, гучну колядку та зігріє радістю серце. Нехай прекрасні зимові свята принесуть мир, спокій і злагоду, впевненість у майбутньому. Хай з останніми хвилинами старого року Вас покинуть турботи та негаразди, а Новий 2014 рік буде щедрим на цікаві плани, нові досягнення та професійні перемоги.

*Директор Лисичанського педагогічного коледжу
Міненко Г.М.*

Скарбниця 2013 року

2013 року досягнення викладачів та студентів коледжу були присвячені 75-річному ювілею навчального закладу, який був яскравим та плідним на події.

Викладачі коледжу взяли участь у 4 Всеукраїнських, 7 Міжнародних, 3 регіональних наукових конференціях, за результатами яких маємо 80 статей і тез.

Студенти коледжу взяли участь у 3 Всеукраїнських, 1 Міжнародній, 6 регіональних наукових конференціях, за результатами яких маємо 74 тези та статті.

Нечитайлова О. посіла II місце в обласному етапі IV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської і студентської молоді імені Тараса Шевченка

В університетському етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальних дисциплін представили:

1. Кельмешкін Д. – **I місце**, спеціальність «Технологічна освіта»;
2. Махник В. – **III місце**, спеціальність «Початкова освіта»;
3. Антропова Т. – **IV місце**, спеціальність «Фізичне виховання».

За участь у IX Всеукраїнському творчому конкурсі «Борітеся - поборите» Сяляхова Л., Бездушна Д., Сидоренко Є., Бережна Л., Коломієць Т., Шестьорова Л., Загоруйко В., Бараннік К., Сіренко В., Удоденко І., Козьмич А., Зьома Т., наукові керівники Шуліка Л.В., Сергєєва І.Ю., Сергієнко Л.В. відзначені загальною **Подякою**;

- За участь у конкурсі студентського філософського есе з нагоди відзначення Всесвітнього дня філософії за регламентом ЮНЕСКО та 100-річчя від дня народження Поля Рікера – Удоденко І., студентка 2 курсу спеціальності «Видавнича справа та редагування» ОКР «молодший спеціаліст», науковий керівник Тарарива Л.Ю. відзначена **Грамотою**.

Кириллов Іван – I місце в обласному конкурсі науково-дослідницьких та раціоналізаторських розробок (науковий керівник Осіпов І.В.)

Індивідуальні спортивні успіхи студентів

Дві бронзові медалі завоював Вітвицький В. з боротьби самбо та дзюдо на Всеукраїнських турнірах у м. Кривий Ріг, Харків;

Призерами Міжнародного турніру з дзюдо стали Вітвицький В., Тростянська К., Струкова Л., Весела Н.

Нежальський С. – срібний призер обласної зональної спартакіади серед ВНЗ I-II рівнів акредитації міста Лисичанська в індивідуальних змаганнях з настільного тенісу.

М'яснікова А. – чемпіонка обласної зональної спартакіади серед ВНЗ I-II рівнів акредитації міста Лисичанська в індивідуальних змаганнях з настільного тенісу.

Заступник директора з НМР Гончаренко Н.О.

Керівник фізичного виховання Ляшенко В.В.

Молодий учитель року

19 грудня студенти, викладачі та гості Лисичанського педагогічного коледжу мали змогу отримати порцію педагогічного гумору, так як відбувся традиційний конкурс для студентів 4 курсів «Молодий вчитель року» в нетрадиційній формі - гра КВК. Але КВК не простий, а педагогічний. Основною метою Конкурсу є визначення та відзначення студентів, які беруть активну участь і мають значні досягнення у навчальній, громадській, творчій діяльності та студентському самоврядуванні коледжу.

В конкурсі взяли участь студенти 4 курсів та їх команди (групи):

- Ковальова Лілія (4-БШ),
- Куковякіна Ольга (4-АД),
- Радченко Владислав (4-АТ),
- Головка Олексій (4-АФ).

Програма заходу складалася з традиційних конкурсів міжнародної гри КВК, а саме:

- перший конкурс «Привітання»: «Я – педагог, і це звучить гідно!», в якому вся команда представляла педагогічні досягнення свого капітана;
- другим конкурсом була «Розминка», в якій кожна з команд підготувала каверзні педагогічні запитання для суперників;
- третій конкурс «Конкурс капітанів», проходив у вигляді імпровізованого телемосту, де учасникам конкурсу надавалася можливість вибороти гранд на проект «Моя освітня мрія...» та роботи із залом, в якій капітани команд продемонстрували вміння працювати з аудиторією, проводячи фізкультхвилинки та розвивальні ігри;
- четвертий конкурс STEM, був представлений у вигляді розв'язання педагогічних відео-завдань;
- п'ятий конкурс «Музичне домашнє завдання», темою якого було «До держпрактики готовий!».

Всі команди підготували цікаві та неординарні виступи, зал активно підтримував учасників конкурсу. Компетентне журі у складі: голови журі Саприкіної Т.Г., викладача загальної педагогіки та психології, викладача філологічних дисциплін Дорошенко І.В., представників освітнього округу: заступника директора з навчальної роботи ЗОШ №4 м. Лисичанська Баннік М.О. та вихователя ДНЗ «Світлячок» Мийнової Т.М., оголосило переможців.

- V місце посіла студентка групи 4-АД **Куковякіна Ольга**,
- IV – студентка групи 4-БШ **Ковальова Лілія**,
- III – студент групи 4-АФ **Головка Олексій**,
- II місце та приз циклової комісії загальної педагогіки та психології отримала студентка групи 4-АШ **Волкова Юлія**.

Переможцем конкурсу «Молодий учитель року» став Радченко Владислав, студент 4 курсу спеціальності «Технологічна освіта». Так тримати!

Інтерв'ю з переможцем:

Твої враження, Владе, після отримання перемоги?

“Не передати! Гордості, радості, впевненості в тому, що я кращий студент року! Подяка всім, хто вболівав за мене, хто доклав непомірних зусиль протягом чотирьох років навчання, щоб я став кращим!

Викладачам коледжу низький уклін!”

P.S.

Звертаюсь до юнаків 9-11 класів.

Спеціальність «Технологічна освіта» – найкращий вибір і запорука становлення справжньої людини. Зробіть правильний вибір! Вступайте саме на нашу спеціальність!



Студентський парламент надсилає новорічні вітання освітянській спільноті Лисичанського педагогічного коледжу. Щасливого Нового року та Різдва!

З Новим роком!
З новим щастям!
Хай завжди в очах іскриться
Усміх, радість і кохання,
Хай здійсняться всі бажання!

Хай Новий рік з добром до Вас прийде,
Здоров'я, сміх і радість принесе,
Різдво з колядою хай завітає,
Щастям безмежним Вас благословляє!



Візит гостей з Луганського національного університету імені Тараса Шевченка до студентів спеціальності «Видавнича справа та редагування»

20 грудня 2013 року відбулось спільне засідання викладачів кафедри видавничої справи, реклами і зв'язків з громадськістю ЛНУ імені Тараса Шевченка на чолі з завідувачем кафедри, професором Лободою С.М., та циклової комісії загальної філології Лисичанського педагогічного коледжу. Порядок денний засідання передбачав висвітлення актуальних питань вдосконалення освітньої діяльності на спеціальності «Видавнича справа та редагування».



Викладачі коледжу ознайомили присутніх зі змістом, формами навчально-методичного забезпечення викладання фахових дисциплін при підготовці молодшого редактора-коректора. Цінні поради щодо організації навчального процесу, викладання фахових дисциплін отримали наші викладачі від Кравченко О.Л.

У ході засідання відбулася зустріч викладачів кафедри зі студентами коледжу, під час якої Світлана Миколаївна Лобода окреслила перспективи подальшої ступеневої освіти і працевлаштування за спеціальністю, відповіла на запитання присутніх. Студенти спеціальності Бакалаєва О., Удоденко І., Данченко Д. представили результати власних наукових досліджень, здійснених під керівництвом викладачів коледжу Тарариви Л.Ю., Дорошенко І.В., а також презентували електронний журнал «Student&Science», в якому друкуються наукові статті студентів. Викладачі та студенти, які представляли наукові роботи та електронну газету, отримали схвальні відгуки від науковців ЛНУ імені Тараса Шевченка.



Проект рішення, прийнятий спільним засіданням, передбачає подальшу співпрацю викладачів і студентів навчальних закладів: консультаційні зустрічі, проведення спецкурсів науковцями ЛНУ імені Тараса Шевченка для студентів спеціальності, спільна організація творчих конкурсів, участь викладачів і студентів коледжу в різних наукових форумах, що проводяться кафедрою видавничої справи, реклами і зв'язків з громадськістю, публікації студентів коледжу у виданнях ЛНУ імені Тараса Шевченка. Упевнені, що така співпраця в умовах ступеневої освіти сприятиме якісній підготовці майбутнього висококваліфікованого фахівця для розвитку видавничої справи України. А хто ще не визначився з подальшим навчанням, запрошуємо до вступу на спеціальність «Видавнича справа та редагування»!

*Викладач філологічних дисциплін
Лисичанського педагогічного коледжу
Шуліка Л.В.*



На спільному засіданні викладачів кафедри видавничої справи, реклами і зв'язків з громадськістю ЛНУ імені Тараса Шевченка, кандидат філологічних наук, викладач коледжу Тарарива Л.Ю.



2013 рік – ще один щабель до успіху у фаховій підготовці випускників Лисичанського педагогічного коледжу!



Нові шляхи до світового медіа-простору

Педагог – особистість, яка характеризується високим рівнем педагогічної креативності, яскраво вираженими особистісними якостями і здібностями, які сприяють успішній педагогічній діяльності.

З 9 по 14 грудня студенти групи 4-АШ вивчали одну з найцікавіших програм **Intel «Навчання для майбутнього» (версія 10.1)**, яка дала змогу проявити свою творчість, уміння працювати в колективі задля створення ефективних навчальних програм, для розвитку в учнів початкової школи навичок ХХІ століття. На мою думку, тиждень навчання за цією програмою минув не дарма. З одного боку було дуже складно, а з іншого – цікаво. Під час навчання за програмою Intel я працювала над проектом, який присвячений видатному поету, художнику, громадському діячу, сину українського народу Тарасу Григоровичу Шевченку. Його творчість та життєвий шлях вивчають учні 2 класу оглядово, але даний навчальний проект, який має назву «Вічний вогонь, що ніколи не згасне в житті народу», дає змогу розширити та поглибити знання дітей про Кобзаря. Отже, виходячи на державну переддипломну педагогічну практику, знання та уміння, які ми отримали за час роботи над програмою **Intel «Навчання для майбутнього»** важливі тим, що кожен з учасників проекту зарекомендував себе творчим педагогом, справжнім учителем ХХІ століття. Я дякую нашим тренерам Степаненко А.І. та Овчаренко О.П. за те, що змогли донести до нас всі ті знання та уміння, які передбачає програма, а ми, застосувавши їх, розробили ефективні навчальні проекти, які, я впевнена, стануть міцним підґрунтям на перших кроках самостійної педагогічної діяльності.

Напередодні Нового року щиро вітаю весь педагогічний колектив, студентів та співробітників коледжу та бажаю сімейного добробуту, міцного здоров'я, здійснення заповітних мрій та бажань, безмежної удачі у всіх ваших справах.

*Лауреат стипендії Верховної Ради України,
студентка групи 4-АШ, Щербак Ганна*



Новий рік на порозі стоїть...



Не за горами улюблене свято дітей та дорослих - Новий Рік, який цього разу пройде під символом Синього Коня. Дуже багато цікавого і незабутнього вам може принести цей рік, якщо знати деякі секрети: які страви мають бути на святковому столі, як прикрасити свій дім, з якими кольорами слід подружитися, досягти успіху у всіх своїх справах, і взагалі, як зустріти цей Новий рік. Адже є таке прислів'я: «Як Новий Рік зустрінеш, так його і проведеш».

Традиція приготування страв, відповідно «побажанням» покровителя року, з'явилася не так давно. Вона являє собою вибір продуктів і страв, що відповідають смаковим пристрастям тієї чи іншої тварини зі східного календаря, згідно з яким враховувати потрібно характерні особливості не тільки символу року, але і його стихії.

Отже, які страви припадуть до вподоби Дерев'яному Синьому Коню, який вже практично до нас доскакав?

- На лавровий лист і конину - жорстке табу.
- Баклажани, буряк і фіолетову капусту, червона цибуля, ягоди і соки з них, виноград, сливи – ставимо на святковий стіл.
- Синій кінь - прихильник простої їжі. Тому фрукти з овочами та зернові повинні бути обов'язково на столі. Кольори - сірий і зелений, блакитний, фіолетовий і синій - переважні на столі та в оформленні.
- Не відлякають коня цукіні і горошок, шпинат, салат з болгарським перцем, огірки, авокадо з ківі.
- На гаряче: страви з будь-якої птиці, яловичини, кролика, баранини, свинини.

Що стосується оформлення стола, цього року на столі має бути присутнім дерево. 2014 – рік Коня, якого кольору - або **синього**, або **зеленого**, астрологи мають розбіжності в цьому плані через неточності перекладу. Виходячи з подвійності кольорів, можна зробити висновок, що зустрічати 2014 слід в **синьо-зеленій** гамі.

Звісно, що говорити про удачу і щастя, якщо будете носити ці кольори, не дуже доречно. Це просто стиль на новий 2014 рік.

Згідно зі східним гороскопом, Кінь символізує працьовитість, впертість та доброту.

Тому будьте старанними в Новому році - і ваші зусилля не будуть даремними.

Нехай всі плани втіляться в життя!

*Поради підготувала, студентка групи А спеціальності «Початкова освіта»,
Сидоренко Єлизавета*

Завітайте до нас
на Дні відкритих дверей:
18.01, 08.02, 01.03, 26.04, 17.05

Додаткову інформацію можна
отримати на сайті коледжу:
<http://lisichansk.luguniv.edu.ua>

Редакційна колегія:
Нікітіна Є.Г.,
Матліна О.В., Тур А.М.
Шевирьова І.Г., Удоленко І.